
MAANANTAINA, HUHTIK. 26 P.—MONDAY, APRIL 26
PUOLUEASIOITA

RAIVAAJAN TOIMITUKSEN 
ON LOPETETTAVA JÄR­
JESTÖÄMME HAJOTTAVA 
TOIMINTANSA.

Suomalaisen sosialisti järjestön 
toimeenpanevan komitean se­
lostus Raivaajan toimituksen 
vääristelyjen johdosta.

Raivaajan toimituksen suh­
tautuminen järjestöömme on jo 
pitemmän aikaa ollut perin omi­
tuista, jos sitä katselee järjes­
tömme kokonaisuuden ja edun 
kannalta. Raivaaja ollen jär­
jestömme yksi äänenkannattajis­
ta pitäisi vointinsa mukaan e- 
distää selvää marxilaista luok­
kataistelua ja sen kautta vaikut­
taa järjestömme edistymiseen, 
mutta suruksemme olemme ha­
vainneet Raivaajan toimituksen 
käsittävän tehtävänsä aivan päin 
vastaiselta kannalta. Kun tä­
män johdosta toimeenpaneva ko­
mitea järjestömme edustajako­
kousten päätösten ja sääntöjen 
velvoittamana antoi toimituksel­
le muistutuksen ja huomautti, 
että jollei tässä surullisessa a- 
siaintilassa tule korjausta, niin 
täytyy ryhtyä viimeisimpään ku- 
rinpitotoirnenpiteeseen, puolueoi • 
keuksien peruuttamiseen, niin 
vastasi Raivaajan toimitus enti­
seen tyyliinsä uhittelevasti, ja 
hangottelevasti, vääristellen’ to­
siasioita. Tälläkin vastauksel­
laan koetti Raivaajan toimitus 
ärsyttää järjestömme jäseniä toi­
meenpanevaa komiteaa vastaan 
samaten kuin se on usein ennen­
kin tehnyt. Kun tätä samanlais­
ta suhtautumista on Raivaajan 
toimitus osottanut järjestömme 
viimeisen edustajakokouksen 
päätöksiin, järjestömme sisäiseen 
toimintaan yleensä ja kaikkiin 
niihin järjestömme toimintaor- 
gaaneihin ja jäseniin nähden, 
jotka sattuvat olemaan erimieltä 
Raivaajan toimituksen kanssa 
joissakin asioissa, niin täytyv ot­
taa nämä asiat näin julkisesti 
sanomalehtien palstoilla käsitte­
lyn alaiseksi, osottaaksemme 
minkävuoksi olemme muistutuk­
semme antaneet ja minkävuoksi 
edelleenkin entistä tiukemmin 
vaadimme Raivaajan toimituk­
selta oikeata suhtautumista jär­
jestömme ja kaikenlaisen järjes­
töämme hajottavan rähjäyksen 
lopettamista.

Mahdotonta on kaikkia Rai­
vaajan toimituksen vääristelyjä 
mainita, sillä niitä on ollut mil­
tei jokaisessa Raivaajan nume­
rossa. Tyydymme esittämään 
niistä vain muutamia, koskien 
selostuksemme edustajakokouk­
sen jälkeistä aikaa, kun aikaisem­
mat Raivaajan edesottanri>/f ar­
vosteltiin ja niistä tuomio annet­
tiin edustajakokouksessamme.

edustajakokouksen päätöslausun- 
toa, jossa m. m. lausutaan: “A. 
Edustajakokous tunnustaa että 
Raivaaja on ollut tyydyttävästi

Jo tämä osottaa, miten sameassa 
vedessä Raivaajan toimitus ka­
lasti. Mutta se osottautuu 
vielä selvemmäksi, kun muistam-

jopa ulkomaanasioiden seuraami-ime Raivaajan toimituksen omaa
sessa hyvin toimitettu sanoma­
lehti ; B. Edustajakokous tun­
nustaa että Raivaaja on seuran­
nut Amerikan sosialistipuolueen 
päätöksiä;”. Tässä sanotaan

man kannan viime kevännä 
Samainen Raivaaja, joka on

kerskununt uskollisuudestaan So- 
sialistipuoluetta kohtaan ja syy- 

I tänyt tulta ja tulikiveä kaikkien
.R.?.o.a? ii,l^ J y ,]nuStUL s3si®li®ti '| niiden niskaan, jotka ovat raken­

tavassa tarkoituksessa arvostel­
leet puoluetta ja toimineet kai­
kin vointinsa puolueen kehittä­
miseksi ja voimistamiseksi, jul­
kaisi viime vuoden kesäk. 28 päi­
vän numerossaan toimituksen 
kirjoittaman kirjoituksen, jossa 
m. m. sanottiin seuraavaa:

"Ja tässä me tulemme suoma­
laiselle järjestölle yhtä arkaan 
kuin tärkeäänkin kohtaan. Kiih­
koton ja kylmä asian käsittele­
minen pitäisi johtaa meitä nyt 
enemmän kuin koskaan ennen. 
Jos suinkin voisimme niin mei­
dän pitäisi pitää S. S. Järjestö 
yhtenäisenä, niistä hajaantumi­
sista ja muodostumisista huoli­
matta mitä Ameriikan sosialisti-

puolueen päätöksien noudattami­
sesta, joka on tykkänään toista 
kuin mitä Raivaajan ja sen joh­
tokunnan taholta on yritetty us- 
kottaa. Edelläoleva jo osottaa 
kuinka perusteettomasti Raivaa­
jan toimitus on vääristellyt edus­
tajakokouksen päätöstä. Käsi­
tämme, että tällainen oli välttä­
mätöntä Raivaajan toimitukselle, 
voidakseen jatkaa järjestömme 
päätösten vastaista kantaansa ja 
toimituspolitiikkaansa.

Pian tulikin näkyviin, mihin 
Raivaajan toimitus tähtäsi. Kun 
edustajakokouksessa tehtiin pää­
tös järjestömme eroamiselta So- 
sialistipuolueesta ja järjestömme 
itsenäiseksi saattamisesta ja pää­
tettiin alistaa päätös jäsenten y- 
leisäänestykseliä joko hyväksyt­
täväksi tai hylättäväksi, niin kat­
soi Raivaajan toimitus ajan tul­
leeksi ryhtyä hajottamaan järjes­
töämme vähintäin kahteen osaan. 
Meillä ei ole mitään muistutta­
mista sitä vastaan, että Raivaa­
jan toimitus ja sen suosiollisella 
myötävaikutuksella muut saman 
kannan edustajat agiteerasivat 
käsityskantansa puolesta, mutta 
meillä on muistuttamista sitä ta­
paa vastaan jolla se agitatsioni

tä vastaan ja julisti, että mainit­
tu päätös ei ole mikään päätös 
ennenkuin uudet säännöt on laa­
dittu ja ne astuvat voimaan. Täl­
lainen kanta oli ehdottomasti 
järjestömme sääntöjen vastainen 
ja joukkotahtoa halveksiva pikku 
klikin yltiöpäisyys, jolla ymmär­
tääksemme ei ollut mitään muu­
ta tarkoitusta kuin saattaa ha-

tomnie jäsenten suurta enemmis- olisi saanut julkaista, jos puo- 
töä vastaan. Samoin syytökset luemoraalia ja toveruustunnetta 
puolueen “ostamisesta”, rahas- on tutuistakaan jälellä. Mutta 
toliamme. Ja tämä kataluus Rai- näillä sepustuksilla on tahdottu 
vaajan toimituksen taholta ei antaa vähemmän tietoiselle lu- 
johdu halusta avustaa Suomen ■ kijakunnalle se käsitys, ettäIsa y-\.L> 1 f « 4 ■ A a n + A., _ 1**1 . x. A ” Il * * • • ■ .a »
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me? Edellä olemme jo viitan­
neet. miten piirijärjestÖkysynnt. 
sessä se tuotti hajaannusta ai­
kaan itäisessä osassa järjestöäm­
me ja mitä häiriötä Miljoonan- 
markan rahastokysymys Raivaa- 
jän ajamana on tuottanut etu- 
päässä samassa osassa järjestö­
ämme. Olemme myös jo mai­
ninneet mikä käsityksemme mu­
kaan on ollut Raivaajalla tar- 
kotuksena kaikilla nä.illä rette­
löillään. Hajaannus ei kuiten­
kaan ole päässyt niin suureksi 
kuin mitä käsityksemme mu- 
kaan Raivaajan toimitus on toi­
vonut. Nykyään ei järjestöm­
me ole niin helposti hajotetta­
vissa kuin muinoin “radikaalien*’ 
rähjätessä. Raivaajan toimitus

luokkatietoista työväenliikettä, 
vaan oikeistolaista herrasroikkaa, 
jota vastaan päättävästi ovat a- 
settuneet Suomen suurimmat 

jaannusta järjestössämme aikaan I kunnallisjärjestöt ja sadat työ-
ja saada itsenäisenä ryhmäkun-j väenyhdistykset ja ammattiosas-! vaikka tosiasioita salaamalla 
ta?.a „ina?ra,Ha. as*?.isia’„ J ° ’den tot» s,,s tietoisin osa Suomen saataisiinkin joskus hetkellisesti 
määrääminen ei enaa heille kuu- työläisistä. Tässä tarkoitukses- narratuksi.

sa yritti Raivaajan toimitus ter-
roriseerata järjestömme halpa- Raivaajan toimituksen omak- 
mielisillä syytöksillään, että jär- sumaa oikeistolaista kantaa niin 
jestömme jäsenet peläten "ka- tavattoman selvästi valaisee sen
valtajan” ja “ostajan” nimityk- suhtautuminen n.s. Paasivuoren
siä olisi suinpäin äänestänyt Rai- juttuun. Vaikka jo entuudes-
vaajan toimituksen puskeman y- taan oli tunnettua, mitä on mie-
Ieisäänestysesityksen puolesta hiaan Matti Paasivuori ja millä

. . . .  . rahojen luovuttamiseksi oikeisto- «matkalla hän tässä maassa oli,
nkokoijksen pitämisen joukko-f laisille. Ja kun muistetaan millä n“n puhvasi Raivaajan toimitus
päätöksen rikkomiseksi ja hai- tavalla Raivaajan toimitus on ni- tätäkin selvänä sosialistina. Ja
veksimiseksi. mitellvt Suomen vasemmistoliik- samanlaista “marxilaisuuden"

keen tunnettuja ja tunnustettuja edustamista oli sekin Tvöväen-
toimitsijoita Sulo Vuolijokea ja puolueen puhvaaininen Sosialis-
Ivar Lassva kavaltajiksi, hajot- tipuoluetta ja kansainvälistä jär-
tajiksi y. m., niin ymmärrämme jestöämme, Kolmatta Internatio-
paremmin Raivaajan toimituksen nalea> tärkeämpänä työväenjär-
todelliset tarkoitusperät. jestönä, vaikka jokainen luokka-1

Raivaajan toimitus on tällä tietoinen ^ e r i  tietää, että mai-
nittu puolue on reformistinen

lunut. Että tämä tuotti hajaan­
nusta itäpiirissä, tarvitsee vain 
mainita, että Raivaajan toimi­
tuksen ja silloisen piiritoimikun­
nan runnaaman piirikokoukseen 
viime helmikuulla eivät ottaneet 
edes kaikki aluejärjestöt osaa 
samoin kuin eräät osastotkaan 
toisilta alueilta, kun katsoivat pii-

Erioisempana aiheena vääriste­
lyilleen jopa edustajakokouksem­
me ja järjestömme jäsenten par- 
jaamiselleen on Raivaajan toimi-

sen työväenliikkeen yleisessä jäi- tus pitänyt mjljonamarkan ra- 
jestössä tapahtuu. Meidän täy- hastökysymystä. Sen edesotta- 
tyy vähitellen tottua katsele- miseksi tässä kysymyksessä ovat 
maan suhdettamme näihin jär * - - - - - -

Raivaajan toimituksen kannan ja 
politiikan takana ovat joukot 
Jokohan nyt nämä itäläiset us­
kovat, että joukot eivät toki ole 
kaiken viheliäisyyden takana,

MARSHFIELDIN 
ILM O T U K SIA

lukuun sekin, että S. S. Järjestö mainitun rahaston Suomeen, jo 
semmoisenaan tulisi riippumatto- samalla määritteli tarkemmin, 
maksi ryhmäksi ja olisi vain yh- että jos vasemmistolaiset saavat

jottajiksi kaikki ne, jotka eivät! ,ta ni ,n tama ku?n monet niuut‘ 
kannata Raivaajan toimituksen . Ra,vaaJan. edesottamiset ovat 
mukana rahastomme S.,«,m,n ni. va,n merkkejä silta kannasta,

dyssiteenä suomalaisille sosialis- Sos.-dem. puolueen haltuunsa keistolaisille lähettämistä Ia nnka RaivaaJan toimituksella |I - , ....................................• toiseksi siinä kun se on antai_ kaikista järjestömme yleisäänes- s
tunut ajamaan järjestömme pää- Ja edustajakokouksen
tösten vastaista oikeistolaista Paatoksista .huolimatta on ja 
kantaa, sekä kolmanneksi siinä, m“- . ,SeStl SC suhtautuu
kun se tällaisella menettelyllään | kaikknn järjestömme ja puolu-** I An m ä  o r*« • I-» ,

tiosastoille yleisten tehtävien, I niin rahat on lähetettävä sille, 
laitostemme ja lehtiensä ylläpitä- mutta jos oikeisto pysyy vallas- 

. . - ... .. -  . . rnistä varten, katsomatta siihen sa ja senvuoksi syntyy uusi va-
harjoitettnn. I assa alistui Rai-1 mitenkä osastot missäkin vai-1 semmistopuolue, niin rahat on

on saattanut sanomatonta riitaa
lehtiä järjestömme 
Tyytymättä asiallisiin väitteisiin 
ja toverillisella tavalla toisella

eemme asioihin.

SUOMALAINEN
RUOKATALO

464 Market Ave.,
MRS. G. PAKKALA

M ARSHFIELD, OREGON.
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¡ « s -  SUOMALAINEN
j S A U N A
|yleisön käytettävänä jokai 
¡perjantai ja lauantai kello! 
¡2 ip. — 780 N. Front St.I 
|  Marshfield, Ore.
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CITY BAKERY
SUOMALAINEN LEIPURILIIKE 

rslmistaa kaikkea suomalaista ja 
amerikalaista leipää Ja lteekiä. •—Ti­
laukset täytetään huolellisesti.

COQUILLE, ORE.
A. Leino, omistaja. Telet. 493

Mikä vaikutus tällä Raivaajan 
järjestössä m-

ylpeillen
tässäkin asiassa järjestömme e-1 Brooklynin OsastOJl 
neministoa, mutta s. s. osasto ••tr'rnr nn •• tintin  n ,  
Saiman esittämän yleisäänestys- N ÄYT ELMÄSEURÄN 
csitv ksen kannatus osottaa, nnkal 1 f \ U T  A 1 A T /v in /r i  
on todellinen Raivaajan kanna- JUritAJAn iU llrll
että s. s. osasto Saima teki tuonP4 is ê aan. toimeensa kykene 
yleisäänestysesityksen Raivaajan vien PUOluejäsenten haetta- 
toimituksen yllytyksestä ja vai- vaksi. Toimesta maksetaan 
kutuksesta. Ja mainita täytyy vakituinen palkka ja toimin- 
tassa yhteydessä, että s s. osas- takausi alkaa elokuun 1 p. 
to Saima sangoista vaikutteista1-----  - - - - K

. , . | ............. —  puhettakaan oikeis- ja hajaannusta aikaan järjestös- Mika vaikutus taik
Historiassa. lalloin ei Raivaajan toimitus tolaiselle sos.-dem. puolueelle ra- säinme. Raivaajan toimitus on I Poetiikalla on ollut ji

pitänyt paheksuttavana eikäjhojeri lähettämisestä. Ja tätä 
hihhulimaisena , kansallisseu-1 päätöstä oli hyväksymässä m. m.

kannalla olevien toverien opasta-1 rakuntalaisuutena” ja “hajotta-¡ Raivaajan toimituksenkin edus- 
miseen Raivaajan mielestä oi-unisena” järjestömme itsenäisek- taja, puhumattakaan tornista itä- 
kealle kannalle, syyti Raivaajan s, esittämistään, mutta kun sa- Iäisistä edustajista. Päätöstä
toimitus tulvanaan kaikenlaisia 
haukkumanimityksiä, joista “hih­
hulit”, “kansalliseurakun talaiset" 
ja “hajottajat” olivat lievimpiä. 
Ja vaikka edustajakokous päätti, 
että molempia äänestyesityksiä 
selostavat kirjoitukset on jär

. . . - tajista. Päätöstä
man kannan omaksuivat toiset vastaan ei ollut heti edustajako- 
toverit järjestömme edustajako- kouksen jälkeen Raivaajan toimi­
tuksessa sinä vaikeana hetkenä, tuksellakaan mitään muistutta- 
jolloin hajaannus uhkasi järjes- mistä ja yleensä koko järjestös- 
toaminc, niin riensi Raivaajan säinme tyytyväisvydellä suhtau- 
toimitus sen mustaamaan mitä duttiin tähän edustajakokouk- 
inustnnmilla viireillä. Osottaako semme päätökseen. Mutta lösi- 
tiimä tasapuolisuutta ja järjes- pä Raivaajan toimitus lopultakin

raajan toimitus on 
väittänyt edustavansa!

lestiimme lehdissä tasapuolisesti
,ula,stava. n ,n n. s. fne,nn„st„- ,„mme yhte.sen edun parhainta aiheen tähänkin kysymykseen johtuneena antoi vielä ju lk isen 192? ' Hakemukset palkka 
C?‘& a P,u^ u?tav.‘a kirjoituksia silmälläpitoa? käsiksi käydä ja tietenkin edus- kehotuksen toisille osastoille ru- vaatimuksineen ja niahdolli-
ei nak\n\t Kanaajassa lainkaan, Mistä moinen Raivaajan risti-1 taiaknlrnnkcemm» nöatöLc«« „-.kivetä Iniipttätnaä,, ^^astojen hai- sine suosituksineen lähetettä- 

mhrkan ra- vä toukokuun 15 p. mennessä
sekTit"! BROOKLYNIN OSASTON

t\k>en kännattajiä moisilla her-Jnes pääsisi sosialistipuolueessa | luovuttamiseen nähden 
jauksilla, osottaa m. m. seuraa- määrääväksi, oli Raivaaja valmis Kun edustajakokous teki mai 

esittämään järjestömme eroamis- nitun päätöksensä, niin käsitti se, 
ta siitä, että järjestömme edes | että Suomen oikeistososialide-’

va
Jokaiselle aikaánsa seuranneel-

le toverille oli selvää se, että e •; pysyisi Raivaajan omaksumalla mokraatit eivät ole avustuksem- 
ncnimiston esitys syntyi harras- oikeistolaisella kannalla. Kun me arvoisia. Sen vuoksi se 
jänF*'-" . Puoluehajaannuksen | setti rahojen luovuttamisen eh-
t

Raivaajan toimituksen suhtautu­
minen edustajakokouksen pää- 
t ö k s i i n ja järjestöömme 
yleensä.
V iimeisen edustajakokouksem­

me suoritettua perinpohjaisesti 
Raivaajan oikeistolaisen kannan 
arvostelun ja annettua siitä tuo­
mionsa odotettiin Raivaajan toi 
mituksen ottavan sen ojennuk 
sekseen ja luopuvan aikaisem­
masta vaihemarxilaisesta kannas­
taan. Mutta niin onnellisesti ei 
käynyt. Heti edustajakokouk­
sen jälkeen etsi Raivaajan toimi­
tus Raivaajan johtokunnalta ja 
silloiselta itäpiirin piiritoimikun­
nalta selkärankaa, unmaillakseen 
joukkojiäätoksiä vastaan. Ja 
niinpä he yhteisneuvottelun tu­
loksena julisti vatkin Raivaajan 
toimituksen noudattavan v. 1919 
itäpiiri järjestön edustajakokouk­
sen antamia toimitusohjeita ja 
sivuuttavan järjestömme edusta­
jakokouksen antamat ohjeet. Tä­
mä oli ensimäinen edustajoko- 

urksemme päätösten halveksi­
mista osottava toimenpide. Tätä 
linienpidettään jierusteli Rai­

vaajan toimitus ja sen uskolliset 
aseenkantajat vielä Suoni. Sos. 
kustannusyhtiön \uosikokouk- 
sessa sillä, että se joukko, joka 
arvosteli ja tuomitsi Raivaajan r> h maksi.

R. W. Morrow
HAMMASLÄÄKÄRI

Punasen Ristiä Apteekin yläxer 
rassu. Telephone 320. Ensiluokan 

työ. — Hinnat kohtuulliset

Union Sikaari Storessa
on »satavana kaikenlaisia virvok­
keita ja tupakkaa. M yös hauska 
ajankulutuspaikka.

se päätti lähettää yksityisesti! JO H TO K U N TA , 
hallussaan olevan rahastonsa. 764—40th St.,
vaikka se oli kerätty yleiseen toi-' Brooklyn, New York
meenpanevan komitean säilytet- ------------  ----------------------------  /

» A N N A N , ff Y O , ILMOITUSOSASW)
toimituksen

O. RICHTER

. , - . ‘ i• • , , s u u  m i n i n  puoluehajaannuksen setti rahojen luovuttamisen eh- toimituksen kirjoitukset, kehoi- j " l '  I 1 1 I 1 'H  1111 M -f-M  | h -h  j | »ana sen kriisin y li, joka tunne- vuoksi pääsi oikeistolainen aines doksi joko vasemmistolaisten tukset uhkaukset ia m riaukse t' ?  ALLEN’S 4aan S<,s,ai,st,puolueen hajaantu- puolueessa vahaa,,. puo- voiton inhassa p asia^ t ä S s “  i S ^ m  t  M? AT MARKETISSA ■»
,„sen „unella, ja että enemm«-: luekonv,unionissa hylkäämällä uuden puolueen e s tä m is ,  n ! me. järjestöä,,, J  o n , . +

’ kannattajat todella1 Kolmanteen Internationaleen yh- Silloin e, ollut Raivaajan e
J lh L 1 , l’' tt' ' at' os".l,.taa he" ,an tynnsen, vaikka sen oli jäsenistö ¡alla enempää kuin Raivaaj 
Suhtautumisensa yleisaanestvk-1 ’ .................  - 1 1

edusta-
, .....  , ,, , - i a - enempää kuin Raivaajan toi-

u - , Peisaanestyksella valtavalla e- alituksellakaan otsaa syyttää e-stlla tehtyyn paatokseen. \  aik- nemmistollä hvväksvnvt. niin dnsminknlrA.tcfo e;;»n kirx

S. S. Järjestön organiseer*^*- 
jan Aaro Hyrskeen matka- 

ohjelman lännen 
Valtioissa:

'Iässä järjestöämme hajotta­
vassa toiminnassa on ollut Rai­
vaajan toimituksella lukuisia a- 
pulaisia, joiden kirjotuksia on 

aajassa, vaikka u-
muotonsa kuin asialli- 

puolesta ovat olleet 
Otamme! senluontoisia. että puoluelehdis- 

sämme ei sellaisia sepustuksia

4* lihaa, kalaa ja Tlhanaekeia. Nii- 4  
+ tä tarvitessanne älkää unhoit- 4  
4  tako että ininäkin runnaan lii- 4  
+ kettä A 8. Allen. 4
4-H - H - l  l l- l- I  -l | 1 n  I-+-I..1 ,i 1 n  | | ;.

Kannata liikkeitä jotka 
ilmoittavat Toverissa

Hannalaiset
Parhaat keekit, korput ja ku- 
kikaet saatte Hanna Bakery lta. 
Etenipäa tulevat tilaukset täy­

tetään huolellisesti. 
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

, - kantojaan vastoin edustajako-
. . . . -  . . .? <al* peränä sosialistipuolueen eheys kouksen nimenomaisia nöätoksiö

vaajan toimituksen virittämään sellaisenaan, vaan oikeistolaisen! ia evästvkdäja evästyksiä
sosialisti-1 \ iinie helniik. 16 päivän nume-

rossa Raivaajan toimitus kirjoit- 
\fnttn vi i • a ’ne.nette}-vHä on oi- taa m. m,: "Me olemme kaiken
Mutta vie-llut varsin suun hajottava vai-1aikaa nähneet ja kuulleet kuinka 

ponnistuksiin Suo- 
on ollut pakotettu

ansäan, vaan päätöksen synnyt-j aineksen tukeminen
tyä julistivat siihen alistuvansa, puolueessa, 
ensimäisenä Raivaajan -parjaama ' Tällaisella 
Työmiehen toimitus. Mutta vie- lut varsin .................. ...
la tämänkin jälkeen on Raivaajan | kutus järjestöömme. Järjestöni-1 tavattomiin*^ 
toimitus syytellyt toisinajattele-j me itsenäisyyttä koskevan vleis- men tvöväki
h d n d ^ '1!; . T X S  T i'" '"" '1;™ ¡äänestyksen aikana Raivaajan laittaessaan kuntoon 'järjestö- F,o„,i.r. W,.„ ..
jottajiksi ja kaikilla’mu'iflVenä-' k id ,'" ' “  '?ail'.'tta' a il'. I.’l'>tcllyt- jään. latojaan ja lehtiään, mutta Di*mond»ille. w ,o
toverillisilla nimitvksillä J ‘ - .'ars’na’.i>ta käsitystään, me olemme vaan pitäneet kahvi- Bir.gh.m, Utah, ..
toverillisilla nimityksillä. mm. s,ta. että järjestöstämme e- oövtäkeskustehn« ««« Park Citv. U««h

HUHTIKUULLA:
Rock Springs ja R -liance, W yo., 27, 
28, 29, 30  p.. ja—

$ Kalle Hautamäki $
h Ensiluokan 4
+ RÄÄTÄLILIIKE 4
+ valmistaa uudet pukuane ja van- 4  
4  hat silitetään kohtuuahinnoilla. 4
4  HANNA, WYOMING. 4
•H  l 1 I I 14 j H i l l  H  l I I I 1 1 I 1 1 ;

Sampo BoHlingWorki
valmistaa maukkaimmat marj. 

mehujuomat koko Wyo-
mJngissa.

HENRY KUOPPALA,
HANNA,

omistaja.
W Y 0M IN C

TO UK OK UULLA  
Superior, W yo................

jarjestostamme e- pöytä keskusteluja niin järjestön 
roa,>i\at ne ainekset, jotka tuo- kokouksessa kuin osastoissakin 
m.tsevat valhemarxilaisen kan- miljcnan markan rahastosta, la 
nau ja omaksuvat todellisen mar- mikä pahinta, nyt meidän kes- 

syyttä väliaikaisesti kannattavat ^ U ^ ^ h j S ^ k umX
amekset ha navat hylätä selvän sellisessa luokkataistelussaan * P™ mys ostaa keraty»Ila ra' 
’.V',kkaJa,s5e,uT Ra tv-vt-va va’>t Mutta ennenkuin lähemmin oso 
kansalliseksi seuraelämää kan-, tamme tämän hajottavan toimin- 

nattavaksi merkityksettömäksi; nan seurauksia. mainittakoon

Erikoisen iskusanavaraston täs 
sa äänestyksessä muodosti Rai­
vaajan toimitus siitä väittees­
tään. että järjestömme itsenäi-

viime vuotisen kannan ja toimi-1 Kaivaaian toi'.uspohuih,,,,. ei edustani, p e je , Ä ^ h d J S  S S e n ^ o T ^ T 'R a i v a a i a n
totnnte jäsenten enennn.stoa ,a|n,an huonon valoon .nisin a ja ,- to im it , ,^ ,

« L r  a n  a «*« • .  .  a  ’

svakouksessa 24 äänellä 13 vastaan. 
Se, joka väittää, että tuo enem­
mistö ei edustanut järjestömme 
jäsenten enemmistöä

-= -• ' - ly- tiin alistaa järjestön sääntöjen: tietoisin osa Suomen työväenluo-
p o ,S S ,  Sosiahs,ipuoluees,a. määräyksen mukaisesti yleisää- kasta on £

. 2, 3 ja 4 p. 
. 6, 7 ja 8 p. 
9, I O, ja 1 I p. 

13. 14 ja 15 p. 
16, 17 ja 18 p.

Työläiset!

Toverin vastaavan toi­
mittajan paikka 

avoinnahastoilla puolue Suomessa.” la
helniik. 18 päivän numerossa Rai- ____ _
vaajan toimitus kirjoittaa: "Mei-, Ts,.„ Tov.,,„  v , . , . .
i , 'ö  ¡r‘5.en,,”'C ""n8' ’ CUa Va" •’»'"'»k., j. hakukelpoia
jotka taalla ta, muualla yrittävät haen.v.k .i. Toime.r.
vaikuttaa Suomen työläisten n - : oi,„ ,„ utt, va heli kut.„n >a>(ua 
v.en hajottanaseks,, ovat „eko.- H .k.m„k,e, P.lkk .v ..,,m„k.i„ee„ „„ 
siä ta, tiedottomia työväen asian eli ,„uUokuu„ 20 pii-
kavaltajia. ( Tummennukset mei- Vää o»o lttee!la;
dän I.

1 ällaiset tuomiot Raivaajan , TOVERIN JOHTOKUNTA 
toimitus lausui puskiessaan Mil-,®°* "* Aitona, Ore.[

- ionamarkan rahaston lähettämis-1 — ~ -------- —------
tä Suomen oikeistolaisille sosia- A » • • »ta
lidemokraateille, joita vastaan ApIltOimittajan paikka

y AlMt. Varastot tlydelllaat, hinnat kohtuulllaat, kohtelu hyvä 

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ.
ROCK 8PRING8. HANNA. 8UPERI0R, WYO.

*♦♦♦* ♦♦ *

ariestomme " 's. sl,a. ' alt,ama,ta haluavat . J a  | nestykscllä ratkaistavaksi' Yleis-
X s t X u  1,1?, n" ° iaStO,m äänestyksessä voitti piirijärjes-

, , , eaustajako- täytyy olla kansallisena seura- töien hävittämistä

2?.Ä - l  •"““•>“» .•-vöväeniuokan
huolimatta, vaikka sa- 

aikaan oli koko säännötkin

avoinna Toverissa
jakokous asettui oikeistolaisille 
rahaston lähettämistä vastaan ja . . _

kannattava sitä päätöstä ovat järjestömme. av°’, Tovenn toim,tuk#e‘“ - v
jäsenet kunnioittaneet viimeksi tlm“k>ena on «ydehmen tuomen- jB 
sillä, että eivät antaneet kanna- en»anninkielen »«uo »eka ».ialiati- 
tustaan Raivaajan toimituksen fpu°iueenJ«enyy». Toimeen on ..-j 
runnaamalle «vleisäänestysesityk- ? ' a , kut' un “ atua- «.ke­
selle, jolla Olisi päätetty rahasto . Palkkavaat»««k.ineen on li

____, h ete ttav . ennen toukokuun 20  ~s;

A putoim ittajan paikka ilm oitetaan
a«-

S A MP
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming 1

|  TYÖLÄSTEN OMA KAUPPA -  P1TÄX VARASTOSSAAN VAIN S 
ensiluokkaisia ruokatarpeita -  El 

VARASTETA PUNNITUKSESSA.
•ritote^nkia kenltlA1*4 hivv Shf ?’t n a «tenu âsten avaaleu■tarpeita Ja s 
lto m lty .u u n .T u  kaVkye>nlM?umh u ^ ^ ,,la ” totto- Ja 5

Alimmilla hinnoilla h .ln il ja rehutavaraa 
.okaista ost^ A tÄ L uaa?l tux, o^ sest, ja j

katekea hyödvUtt« Useänne* lfpV “ nne’ 8,114 a,ten ennen ;
Ukalaln ostajille kuakia r u J d ^ ^ u t t L 0 ‘  VOltt°  iBeUÄD 8

listipuolueen kannalle, osottau­
tuu perättömäksi tarkastamalla

ka,sen“ S c X  S '  k u S T  a • - ^ - .« o s u l id e m o k r^
listipuolueen hajaantumisen ka«,- Ahdistuu Raivaajan!
ta muodostuneeseen puolueeseen. vle»äÄn*atvlrä.ii: . j  f' jmituksen k.t\altaiasyytjK>et.

vää osoitteella:
toukokuun 20  pSi-i

VKSITYISIi. VAAN1 0 ,MIKAA ¿A JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI
HYÖDYKSENNE!

v le isa a n ^ tv ’-c-lr  . u K a v a i i a j a s y y r o K > e t ; TOVERIN JOHTOKUNTA IS >ie,paauesty„sell, tehtyä paatos-1 edustajakokoustomme ja järjes-iB.» 99. , |
S A M P O  O S U U S K A U P P A

A ston., Ora. ««»niiniin,.......... .. s a:iii , i i : i


